

SKB d.d. kot pooblaščen distributer podskladov Sklada Amundi Funds objavlja naslednje obvestilo:

**Skład Amundi Funds**

Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV)  
Sedež Sklada: 5, Allée Scheffer  
L-2520 Luxembourg  
vpisana v luksemburški trgovinski register pod št. B-68.806

**Obvestilo delničarjem**

Luxembourg, 29. aprila 2014

Spoštovani delničarji!

Z zadovoljstvom vas obveščamo, da je uprava Sklada sprejela odločitev o naslednji spremembi:

**Sprememba naložbene politike podsklada Amundi Funds Bond Global**

2. junija 2014 bo začela veljati spremenjena naložbena politika podsklada Amundi Funds Bond Global, ki bo zlasti:

- spremenila naložbeni cilj podsklada tako, da se vanj vključi referenčni kazalnik;
- omogočala uporabo kreditnih izvedenih instrumentov;
- zvišala največjo možno stopnjo naložb v KNPVP s 5 % na 10 %.

Skladno s tem se bo na isti dan za spremljanje meritve tveganja začela uporabljati metoda relativne tvegane vrednosti VaR, pri čemer se bo predvideni finančni vzvod, ocenjen glede na vsoto teoretičnega pristopa, ki ga priporoča ESMA, povečal z 800 % na 900 %. Ne glede na to upoštevajte, da bo raven finančnega vzvoda, ocenjena po metodi izračuna na podlagi obveznosti, ki ustreza teoretičnemu pristopu, po tem, ko so bile izvedene tehnike pobota in zavarovanja pred tveganjem, predvidoma ostala pri 270 %.

Od 2. junija 2014 naprej se bo naložbena politika torej glasila:

Cilj globalnega obvezniškega podsklada je v naložbenem obdobju najmanj treh let in po odbitku stroškov preseči indeks J.P. Morgan Government bond Global All Maturities Unhedged in USD.

Za doseganje tega cilja bo podsklad porazdelil svoj tvegani proračun med globalne državne, paradržavne, podjetniške obveznice, vrednostne papirje ABS/MBS in valutne trge.

Z aktivnim upravljanjem portfelja od zgoraj navzdol bo podsklad izvajal:

- usmerjevalne strategije za določitev globalne izpostavljenosti sklada različnim razredom sredstev (obrestna mera, državne in podjetniške obveznice, valute, vrednostni papirji ABS/MBS...),
- znotrajtržne strategije relativne vrednosti s prevladujočo uporabo likvidnih instrumentov s ciljem geografske razpršitve portfelja ter razpršitve po področju stalnega donosa in valute: pozicioniranje krivulje donosnosti, porazdelitev po trgih in državah, izbira obveznic, kakovost kreditnega izdajatelja in geografska porazdelitev, porazdelitev po kreditnih sektorjih (avtomobili, finance ...) in valutna izpostavljenost.

Strateški usmerjevalni položaji in položaji relativne vrednosti se bodo dopolnjevali s taktičnim upravljanjem z namenom izkoriščanja kratkoročnih priložnosti.

Uporaba izvedenih finančnih instrumentov bo sestavni del naložbene politike in strategij. Terminalske pogodbe, opcije, terminski posli, zamenjave, kreditni izvedeni instrumenti (en izdajatelj in indeksi zamenjave kreditnega tveganja) se uporabijo za zavarovanje pred tveganjem in/ali izpostavljenost tveganjem obrestne mere, kreditnim in tečajnim tveganjem.

Podsklad namerava vložiti najmanj dve tretjini sredstev v vrednostne papirje in zadolžnice s stalno in spremenljivo obrestno mero, ki jih izdajo ali za katere jamčijo vlade OECD ali nadnacionalne ustanove (najmanj 60 % podsklada), in v druge podjetniške obveznice naložbenega razreda, ki so denominirane v prosto zamenljivih valutah.

Preostali del sredstev je mogoče vložiti v vrednosti in instrumente, opisane v uvodu k »B. Obvezniški podskladi«, ki bodo med drugim izpostavljeni trgom, ki niso del OECD, ali trgom obveznic z visokim donosom.

Podsklad lahko investira do 20 % čiste vrednosti sredstev v vrednostne papirje ABS/MBS.

Indeks J.P. Morgan Government bond Global All Maturities Unhedged in USD je referenčni kazalnik podsklada.

Osnovna valuta podsklada je ameriški dolar.

Poleg tveganj iz Opozoril glede tveganja v uvodu k »Obvezniškim podskladom« so lahko naložbe v podskladu izpostavljene tudi višji ravni kreditnega tveganja zaradi zamenjave kreditnega tveganja (CDS).

Finančni vzvod, ocenjen glede na vsoto teoretičnega pristopa, ki ga priporoča ESMA, je predvidoma okoli 900 %. Raven finančnega vzvoda, ocenjena po metodi izračuna na podlagi obveznosti, ki ustreza teoretičnemu pristopu, po tem, ko so bile izvedene tehnike pobota in zavarovanja pred tveganjem, naj bi predvidoma ostala pri 270 %. Za nadaljnje podrobnosti glejte dodatek IV »Merjenje in upravljanje tveganja«. Ker se za doseganje naložbenega cilja lahko uporabijo izvedeni finančni instrumenti, se stopnja tveganja v nekaterih primerih lahko poveča.

Če se z navedenimi spremembami ne strinjate, imate pravico do odkupa delnic brez odkupne provizije v 30 dneh po oddaji tega dopisa.

Zadnji prospekt Sklada in dokumenti s ključnimi informacijami za vlagatelje so na zahtevo brezplačno na voljo na sedežu Sklada.

S spoštovanjem,

## **uprava Sklada**

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev in delničarjem podsklada Amundi Funds Bond Global, ki so delnice podsklada pridobili prek SKB d.d..

To obvestilo in originalno obvestilo v angleščini sta dostopna tudi na spletni strani [www.skb.si](http://www.skb.si).

Prospekt in ključne informacije za vlagatelje, ki bodo odražali zgoraj navedene spremembe, bodo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upošteva primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda le-te.